
Dans mon jardin: un château, des moutons et des vignes

1) Combien de moutons y a-t-il sur cette photographie ? .......................................................................
2) Hier jʼai compté au moins 90 pattes. Combien y avait-il de moutons ? ...........................................

........................................................................................................................................................................
3) Un troupeau de 36 moutons est composé à 50% de femelles. La moitié dʼentre elles auront 

bientôt 1 agneau et lʼautre moitié 2 agneaux. Combien le troupeau comptera-t-il de moutons 
lorsque toutes les femelles auront mis bas ? ........................................................................................
........................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................................

4) Les agneaux seront abattus à 100 jours et pèseront chacun 33 kg. Chaque agneau fournit 15 
kg de viande tendre et juteuse. Quel poids total de viande le berger vendra-t-il en tout ? ..........
........................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................................

5) Quel pourcentage moyen le poids de viande représente-t-il par rapport au poids vif de 
lʼanimal ? ......................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................................

6) En vendant la viande dʼagneau 40 CHF /  kg, combien le détaillant encaissera-t-il dans ce cas 
sʼil achète tous les agneaux de cet éleveur ? .......................................................................................
........................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................................

Bon appétit !


